

农发行昌吉州分行、昌吉农商银行 携手共进助“三农” 全面合作促发展

本报讯 记者常鹤露报道:为充分发挥各自资源优势,全力支持乡村振兴战略,建立良好的全面合作关系,3月29日,农发行昌吉州分行与昌吉农商银行签署合作协议。

在签约仪式上,双方进行座谈,就探索创新型合作机制,用足用好合作措施,表达了深化合作的共同意愿。双方表示将以共同服务好“三农”发展为重要目标,在乡村振兴、涉农金融服务、普惠金融等领域开展全方位合作。

根据协议,双方本着“互惠互利、相互支持、协同合作、共同发展”的原则,在符合法律法规、监管要求和各自内部制度的前提下,在包括但不限于涉农金融服务、代理支付结算业务、金融同业业务、银团贷款业务、银银平台业务、现金管理业务、信息化建设、信息交流、人员培训、其他业务等方面进行全方位合作。

涉农金融服务方面,对于具备贷款条件和合作潜力的粮棉油等重要涉农行业项目及企业,双方将加强在项目推荐、资金支持、信息共享等方面的合作及资源共享,对企业进行联合评估、联动管理,共同为企业制定金融服务方案,并提供包括贷款、存款、结算等多项服务,以促进涉农企业发展。

在银团贷款业务方面,双方在各自系统内,选择有合作需求的潜在银



3月29日,农发行昌吉州分行与昌吉农商银行签署合作协议。

何龙 摄

团贷款项目,尤其是支持农业农村建设、老旧小区改造、改善农村人居环境、高标准农田建设、农业现代化、农业基础设施建设、农村土地整治水利建设、绿色低碳项目等领域的联合贷款或银团贷款项目,全方位合作;对重要联合贷款或银团贷款业务,由双方共同进行调查评估,并对调查结果进行信息互通。

据悉,农发行昌吉州分行与昌吉农商银行有着长期良好的合作关系。此次合作协议的签署,标志着两家“农”字牌的大行在大力推动昌吉州乡村振兴和粮食安全方面的全面合作,有助于双方在“三农”领域携手共进,共同服务昌吉州乡村振兴,保障粮食安全,为实现农业农村现代化作出贡献。



3月28日,工行昌吉州分行联合广汽本田昌吉长鹏店共同开展“3·28工行购车节”活动。

据悉,3月21日-4月30日期间,凡在广汽本田昌吉长鹏店购车的工行客户,均可享受购车分期付款优惠政策,同时还可享部分车型购车分期零费率及双保无忧等优惠。

图为“3·28工行购车节”启动仪式剪彩现场。

孙鹏 摄

我州住房公积金业务一季度实现“开门红”

本报讯 通讯员徐海珍、李东报道:今年以来,昌吉州住房公积金管理中心认真学习深入贯彻党的二十大精神,坚持通过深入一线调研、开展岗位大练兵、召开周例会等多措并举推进扩面建制、规范资金管理,提升服务水平。根据年初制定的全年工作计划,按照“强归集、补短板、提质效”要求,扎实推进一季度业务工作稳健运行,取得了住房公积金归集、提取、贷款与去年同比分别增长13.77%、21.97%、22.07%的好成绩,业务实现“开门红”。截至3月31日,全州住房公积金缴存总额达295.07亿元,提取总额183.22亿元,贷款总额212.35亿元。

归集同比增长超一成。昌吉州住房公积金管理中心依法依规强化

归集扩面管理,一季度归集住房公积金7.93亿元,完成原计划的113.29%,与去年同期相比增长13.77%。截至3月31日,新增缴存单位126家,新增缴存职工0.11万人。全州住房公积金缴存单位达到3552家,正常缴存人数15.66万人,缴存总额达295.07亿元,缴存余额为111.84亿元。

提取同比增长超二成。昌吉州住房公积金管理中心严格落实住房公积金国家标准、自治区最新业务规范,做到应提尽提,满足缴存职工业务需求。一季度为昌吉州11.99万人次提取住房公积金7.66亿元,完成原计划的144.53%,与去年同期相比增长21.97%。截至3月31日,提取总额达183.22亿元。

贷款同比增长超二成。为充分

发挥住房公积金互助优势,昌吉州住房公积金管理中心助力缴存职工实现安居、宜居。一季度发放个人贷款(含贴息贷款)1297笔、金额4.59亿元,完成原计划的153%,与去年同期相比分别增长23.29%、22.07%。

截至3月31日,全州住房公积金贷款总额达212.35亿元,贷款余额94.77亿元,个贷率达84.74%。全州住房公积金各项业务呈现稳健向好发展态势,助力更多缴存职工通过住房公积金实现安居、优居。

公积金之窗

州住房公积金管理中心
昌吉州融媒体中心

合办

“公银”联合促创新 携手共进谋发展

本报讯 通讯员周博文、王雅琦报道:随着我州住房公积金业务不断优化提升,围绕如何将公积金惠民政策推广普及、让政策惠及千家万户这一主题,近年来,昌吉州住房公积金管理中心昌吉管理部与建设银行昌吉州分行密切合作,创新开展了“线下线上通力,服务延伸叠加”的“公银”合作模式,为州市两级各族缴存职工提供了更为便捷、优质、高效的服务。

为解决“办事难、排队久、多点跑”等工作痛点,昌吉州住房公积金管理中心昌吉管理部推行按月对冲偿还商业银行贷款、银行承办抵押物债权转移方式的商转公等业务,并按照上级单位相关规定,将业务办理向银行网点延伸;为缩短客户办理时间,提高服务满意度,昌吉州住房公积金管理中心昌吉管理部还设置专人专岗进驻银行,指导银行职工快速熟悉住房公积金业务办理流程;抵押物债权转移是昌吉州住房公积金管理中心2022年推出的转贷方式,为让缴存职工少跑路,昌吉州住房公积金管理中心昌吉管理部已委托建设银行昌吉州分行作为试点承办其本行抵押物债权转移方式的商转公业务,减少商转公业务环节和费用,降低贷款资金风险,保证了住房公积金贷款资金的合理使用。截至目前,“公银”合作已为19名缴存职工办理抵押物债权转移商转公业务,涉及金额565.6万元。

下一步,昌吉州住房公积金管理中心昌吉管理部主任权永湖表示,双方将在持续加强政策扩面协作、强化宣传引导、优化业务流程、加速系统建设的基础上,进一步深化合作,持续创新“公银”合作模式,完善合作协调机制,提升服务效能,为州市广大缴存职工提供更好的办事体验。

工行建国路支行 线上更换社保卡 老年客户笑开颜

本报讯 通讯员李盼斌报道:“谢谢你们了,有了你们的帮忙,省了不少事儿,工行的服务现在越来越好了。”近日,工行建国路支行通过电话帮助长年居住在外地的老年客户张大爷更换了新的社保卡,得到了张大爷的称赞。

91岁的张大爷退休后长年居住在外地,他的社保卡到期需要更换新卡,但张大爷因病无法回疆办理相关业务。工行建国路支行客户经理潘雨在接到张大爷的咨询电话后,第一时间通过电话引导张大爷的女儿帮助张大爷在微信小程序“新疆智慧人社”里注册并填写社保卡换卡申领信息。次日,张大爷来电称社保卡换卡线上申领已通过审核,半个月后张大爷收到了新的社保卡。

据悉,这已不是工行建国路支行第一次帮助客户线上办理社保卡更换业务,而是该行的一项长期服务。为将金融服务送到老年客户家里,帮助“银发族”足不出户可享受优质高效的金融服务,工行建国路支行一直以来秉承“有担当、有韧性、有温度”的服务精神,以实际行动做好老年服务,用真诚与专业展现工行的责任与担当。

下一步,该行将进一步贴近老年人日常金融服务需求,提高服务质效,以实际行动践行“银龄无忧”,让老年客户群体感受到更多的“工行温度”。